

Утверждено
на методическом совещании
МКУ «Отдел образования» ЮМР РТ
Г.М. Гилязева



**Справка
по посещению Всероссийских онлайн-уроков «ПроектОриЯ»**

В рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» по утвержденному Плану проведения в период с марта по май 2021 года прошли открытые онлайн-уроки, реализуемые с учетом опыта цикла открытых уроков «ПроектОриЯ» направленных на раннюю профориентацию.

Всероссийские открытые уроки данного проекта - это возможность знакомства с ведущими специалистами разных профессиональных областей, в ходе которых педагогом школы организуется обсуждение, позволяющее выявить особенности профессиональной деятельности.

Данные онлайн-уроки прошли по графику:
29 марта 2021 – «Профессия «Сварщик»;
28 апреля 2021 года – «Профессия «Электромонтажник»;
12 мая 2021 года – «Химическая промышленность. Компетенция «Лабораторная химический анализ».
19 мая 2021 года – Профессия "Повар"

Трансляции уроков было на официальной странице Министерства просвещения Российской Федерации во «ВКонтакте» <https://vk.com/minprosvet>
Официальном сайте шоу профессий.рф <https://www.otkrytyeuroki.ru/>

По окончанию трансляций и сбора информации о количестве присутствующих на данных уроках для образовательных учреждений были даны рекомендации по увеличению охвата учащихся со 2 по 11 классы.

Так из 13 образовательных учреждений района на 1 уроке присутствовали 4 учреждения и 1-4 классы 0 учащихся, с 5-9 классы 380 учащихся, 10-11 классы 85 учащихся.

По окончанию циклов открытых уроков к трансляции подтянулись 8 образовательных учреждений района. Охват посещений уроков с 1-4 классы составил 339 учащихся, с 5-9 классы 586 учащихся, 10-11 классы 170 учащихся.

Школам не участвовавшим в данных онлайн-уроках были даны рекомендации о показе данных трансляций в офлайн режиме (на сайте доступны записи данных видео уроков).

Так же были даны рекомендации об охвате 100% учащихся с 9-11 классы. Данные уроки мотивируют старшеклассников в решении вопросов самоопределения в области профессиональной ориентации.

Педагогический состав образовательных учреждений совместно с родителями и учащимися нашли много плюсов в информационно-методическом портале «Прое~~К~~ТОриЯ».

«Прое~~К~~ТОриЯ» – интерактивный онлайн-портал, где собран уникальный информационно-образовательный контент, опросы, игровые платформы, проекты и прочие методические материалы и задания, позволяющие школьникам сделать осознанный выбор профессии и определить для себя возможности карьерного развития и роста.

В каталоге полезностей публикуются информационные статьи от людей разных профессий, рассказывающих об особенностях, специфике и преимуществах выбранной сферы. Здесь также есть множество интересных видеосюжетов на разные познавательные тематики – спорт, история, здоровье, кибербезопасность, открытые уроки МЧС с сюжетами экстремальной работы спасателей и т. д.

В «Примерочная профессий» – онлайн-тест, позволяющий школьнику определить, какие профессии ему больше всего подходят. В сервере собрано 120 профессий разного направления.